

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 10 (8791)

9

ЧЕТВЕРГ

марта 2017 года



**Элита няганского спорта.**

2-я, 11-я стр.



**Из Ханты-Мансийска – в Нягань.**

5-я стр.



**Памяти шестой поднебесной.**

7-я стр.



**«Мы наш, мы новый мир построим»...**

9-я стр.



## «Лыжня России - 2017»



КОРОТКО

**Оценка для управленцев**  
Югорчане могут оценить эффективность деятельности органов местного самоуправления.

Такая возможность представлена на сайте государственных органов автономного округа. Опрос размещен на главной странице единого официального сайта государственных органов автономного округа [www.admhmao.ru](http://www.admhmao.ru). Жители ХМАО – Югры смогут поставить свою оценку эффективности деятельности органов местного самоуправления в период с 1 января по 31 декабря 2017 года.

По материалам Единого официального сайта государственных органов ХМАО – Югры.

**Посоветуемся и решим**

Специалисты органов местного самоуправления Нягани проводят общественные обсуждения вариантов размещения памятника «Жертвам политических репрессий».

Голосование проводится на официальном веб-сайте органов местного самоуправления

муниципального образования город Нягань: [admnyagan.ru](http://admnyagan.ru). К рассмотрению предложены три варианта: первый – на пересечении улиц Интернациональной и Свердловской, аллея по улице Интернациональной; второй – вход на территорию кладбища в жилом районе Восточный; третий – на пересечении улиц Ленинградской и Ленина, вход на северо-западную аллею проектируемого парка в микрорайоне № 13 (подробности на 32-й полосе).

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.

**«Шаг в будущее» из Москвы**

Два учащихся Няганской гимназии, успешно защитив свои работы на XXI-ой окружной научной конференции молодых исследователей, по результатам конкурсного отбора приглашены на Всероссийский форум «Шаг в будущее».

Участниками форума, который 20-24 марта состоится в Москве, станут около тысячи победителей региональных, городских и сельских научных состязаний. В жюри – более 100 докторов и 150 кандидатов наук. Экспертный совет форума воз-

главляет академик Российской академии наук К.С. Колесников. Тематика форума охватывает основные направления инженерных, естественных и социально-гуманитарных наук. Причислов Никита защитит свой проект «Разработка робототехнического устройства с целью разведки и установки связи в условиях, опасных для жизни человека» (научный руководитель С.Б. Причислов, учитель информатики и математики городской гимназии); Филимонов Евгений – «Криптография. Сравнительный анализ алгоритмов симметричного шифрования» (научный руководитель И.И. Юдина, учитель информатики гимназии). Желаем гимнастам-исследователям победы!

Наталья ЛУЧКИНА.

**Встречайте: «Нягань фестивальная»!**

Югра богата талантами. Но чтобы талант не оставался незамеченным, его нужно продемонстрировать. Самый лучший вариант – участие в конкурсах и фестивалях.

Третий год коллектив ГКЦ «Планета» реализует творчес-

Много спортивного народа, разнообразная концертная программа, праздничное настроение, умеренно теплая погода (с первыми в 2017 году плюсами по уличной температуре)... – за добрый праздник Всероссийского лыжного забега единогласно высказались как инициативные няганцы, так и силы природы. Год экологии и Год здоровья, объявленные в России и Югре нашими Президентом и губернатором, набирают обороты.

Няганский биатлонный центр 5 марта принимал многочисленных участников 35-го Всероссийского массового забега «Лыжня России – 2017». Акция эта традиционно является самым масштабным по количеству участников и географическому охвату зимним спортивным мероприятием нашей страны. И северяне ежегодно становятся одними из самых активных его участников: на лыжи встают и стар, и млад. На яркой церемонии открытия Года экологии в России, Года здоровья в Югре, лыжного праздника здоровья и красоты отправляющихся в забег земляков приветствовали и напутствовали глава Нягани И.П. Ямашев, председатель городской Думы М.А. Татаринова, главный врач городской поликлиники, депутат Думы Нягани И.И. Заманов. А потом первыми на старт вышли мальчишки 2005-2006 годов рождения, вслед за ними лыжня позвала девочек того же возраста. И соревнования пошли своим чередом: старт за стартом, финиш за финишем. Медали и кубки после завершения дистанций незамедлительно находили своих победителей и призеров. Заряд же здоровья, бодрости и прекрасного настроения получали все без исключения (подробности – на 10-й странице).

Алексей ЛУЧКИН.

Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.

кий проект «Нягань фестивальная». В 2017-м пройдут четыре конкурса-фестивала: XI открытый региональный конкурс-фестиваль патриотической песни «Пусть всегда будет солнце!», XIV открытый региональный конкурс-фестиваль хоровых и вокальных коллективов «Русь соловьиная», V открытый городской конкурс-фестиваль хореографических коллективов «Танцевальный вихрь», I открытый городской конкурс-фестиваль молодых исполнителей эстрадной песни «Молодость Югры». В творческой схватке на сценах ДК «Западный» и ЦКД «Юность» сойдутся таланты Нягани и других территорий Югры. А кто из них станет лучшим, решать жюри, в состав которого войдут признанные профессионалы своего дела, заслуженные деятели культуры ХМАО – Югры, заслуженные работники культуры России, народные артисты России... Проект «Нягань фестивальная» проводится в целях создания единого культурного пространства. Приглашаем горожан и гостей Нягани 11 и 12 марта окунуться в мир прекрасного, в мир песни и танца.

Гульнара МАМАСАИДОВА, ГКЦ «Планета».